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Kakoe u3 uucen senssemcs kopHem ypagHeHus
X3 +6Xx°+3x—10?

2)2 3)-5

2) Kaxoe u3 uucen sensnemca kopHem ypasHeHus
x3 - 6x° + 5x +12?




3) Pewwuume

3—2x=6 —4x-8;
-2x+4x=-2;3/

2x=-5;
xX=2,5.
4) Pewur 1— 6x +12W
Omeem: -6x+8x=14-13;
2x=1;
xX=0,5.




5) Pewwiume ypaeHnenue

O X 3 X
meem: 10 ~ 02—
2 5
90X 30 =X  5x-30=2x =
10 10
Omeem: 12 o 4 T4
4X _3XTIZ2  gx=3x+12 x=12
12 12




Hatidume kopHu ypagHeHus (2x — 5) (2 + x) = C

i
X=2,5;X=-2

8) Hatidume kopHu ypaéHeHus
(2x +9)(5 — x) = 0.

X=-4,5;X=5

Omeem:




9) /Iia Kaxcdo2o ypasHeHUs yKaxcume 4ucio

e20 KopHell, enucae 6 mabauuyy nod kaxcdot

6ykeoli coomeemcmayrowuli Homep omeema:

A)(x?*+1)=0 B)x*+1=0B)x>+x=0 I)x*-x=0

1) 00UH KOpeHb 2) deéa KOpHA 3) Hem KOopHell
A b B r

1 3 2 2

A) X*+2x=0 EB)x>+2=0 B)(x-2)’ =0 I)x>-2x=

A b B r

2 3 1 2




19 Kancdoli cucmembsl ypasH
2paguueckyro uHmepnpemauuio .
|

A /, | A
g // A . y-2x = -2,
. & > y-2x =4
£ L
/ |
/I'/ / b Yy-x = -2,
7 . . y+2x =4
\\4 . -
= B |ly-2x=2,
= F A Yy+0,5x = 2
N g A |5 |B
/ N 1 3 2




11) Ha xoopdunamnotii niockocmu
meueHnbl mouku P u Q Kakoe ypasHeHnue 3adaem

npamyro, Npoxooawyro Yepes 3mu mouku?

3

S Q(15;11) .' (003 1

%7 UP
?g' "\ 2

¢ O
P(IO,‘6) 22 A 3

x+y=26

x+y =16

x-y=4

X-y=5




12/ a) IIpouumatime 3adaduy.
PaccmoaHue mexcdy deymsa npucmaHsamu no peke 17

kM. /lodka nponavinia om o0HOU npucmaHu 0o
dpyzolii u eepHyj1acb, o6pamuo, 3ampamus

Ha eecb nymbs 6 4; Hatidume co6cmeeHHYy10
CKOpPOCMb 100KU, €CAU CKOPOCMb me4eHUsa peKu
paeHa 2 km/4.0603Haubme 6ykeoii x cobcmeeHHy0
ckopocmb 100ku (6 km/u) u

cocmaebvme ypaeHeHue no ycjaosumr zadayqu.

1 1 N

0 7+ 7=6 2)x+2+x2=6
x+2 x-2 17 17
17 17

3) etz xz O 4)17(x+2)+17(x-2)=6




